

带奶奶去讨薪,吓跑老板

老板抠门不发工资,员工把90高龄的奶奶拉到公司去要钱,老板得到消息后,索性撤下公司逃回了老家。该员工沮丧地对调解员说:没想到老板这么胆小,早知道就不带我奶奶去了。

昨天下午,市民大刚(化名)来到新街口商圈劳动仲裁委员会求助,要求公司老板支付自己两个月的工资。大刚是浙江一家公司在南京分公司的员工。去年底,他应聘到这个单位,但一直干得都不开心,“我们这个老板太抠了,所以今年3月份我就提出辞职。”大刚说,在自己提出辞职后,老板却迟迟不肯结清工钱。到了3月底,老板以公司资金周转困难为借口,停发了所有员工的工资。当时说“五一”放假前发,但现在假都放完了,钱却没看到。

调解员首先和大刚的老板取得联系,但是电话接通后,老板说自己在浙江,随后便挂断了

电话。此后,调解员再打电话联系,老板就不再接听了。“这是怎么回事?”调解员感到纳闷,即使欠工资也不用害怕成这样吧。

这时,大刚才说出了原委。原来,大刚节前就找到老板摊牌,称自己还有个90岁高龄的奶奶住在敬老院要自己养,如果老板再不发工资,那么他就没钱给敬老院,把他逼急了就把奶奶带到公司来。大刚说干就干,昨天上午他便把奶奶接出来,准备送到公司去。还好,老太太说自己身体不适,拒绝坐在公司替孙子维权,大刚也只得作罢。

但是,这件事还是让老板知道了,他吓得够呛,马上跑回了老家,丢下南京分公司不管了。



制图 张冰洁

这下大刚傻眼了。“这事就是你干得太糊涂,维权要走正当途径。”调解员带着埋怨的口气对大刚说,本来通过调委会维权成功的把握是比较大的,但现在把老板逼走了,要把钱拿回来就比较困难了。

大刚也是一脸无奈,“我也没想到会闹到这步田地,我总共才要3000元。”目前,调解员已经安排律师为大刚提供法律援助,申请劳动仲裁,通过法律的强制力来让老板支付拖欠的工资。
通讯员 新调 快报记者 陶维洲

10人组团讨薪,半个月后每个人都选择放弃: 公司确实困难,这5000块钱不要了

快报讯(通讯员 新调 记者 陶维洲)半个月前还吵着闹着要公司支付已拖欠两月的工资,但半个月后,这10名员工却表示自愿放弃自己的权利,这是怎么回事?

“我是来销案的。”昨天上午,小祝来到新街口商圈劳动仲裁委员会,提出了让人惊讶的要求,调解员还记得这个女孩,她

是南京某装饰公司的员工。

当时,小祝告诉调解员,她所在的装饰公司因为生意不好,已经两个月没给他们发工资了,她和几个工友准备离开,“我们知道公司情况不好,补偿就不要了,把两个月的工资结给我们就行。”小祝说。调解员见小祝等人的要求合情合理,便让调解律师给他们计算了下大概能拿

到的款项,每人平均下来5000元左右。此后,调解员便和小祝的公司负责人取得了联系,但意外的是,该负责人始终不愿来,但也没有说不同意调解,这件事便拖了下来。没想到半个月后,小祝提出销案。

调解员对于小祝的决定感到诧异,还以为她受到了公司负责人的胁迫。但小祝坚决表示是自愿的,其他9个工友也是同样的决定,她是作为代表来销案的。劳动者主动要求放弃自己的权利,这对于调解员来说还是头一次听说。

原来,小祝所在的装饰公司是个小企业,2008年由老板夫妇共同创建,这两年多来,老板虽然招了一些员工,但自己基本和员工一样,同甘共苦,共同创业。特别是老板娘,对员工很好。“我一直把她当做我的姐姐。”小祝说,虽然老板和大家都很努力,但装饰这一行竞争激烈,公司业务一直都不景气,三个月前公司就发不出工资了。“当时一直都是老板娘在稳定军心。但是一个月前,老板娘突然不见了,我们以为公司不管我们了,所以来维权。”小祝说。

“最近老板娘回来了,原来她是为了我们的工资到外地的朋友那里去借钱了。”小祝说,但老板娘最终没有借到钱,她把公司的情况都跟我们讲了,老板不仅没钱了,外面还欠着债,公司面临倒闭。“在这种情况下,我们哪儿还能要钱呢。”

苏果“十二五”规划提速发展小业态 苏果未来五年新增1200家直营小门店

苏果一季度销售继续保持大幅增长,整体销售规模突破110亿大关,同比增幅达到20%以上。良好的业绩的支撑着苏果更大的扩张蓝图。昨天,笔者从苏果小型业态战略研讨会上获悉,苏果小业态未来五年战略发展规划已经确定,至2015年将开出1200家小店,继续填补市场空白,巩固苏果在这些市场的优势地位。

据了解,目前苏果小店总数在700家左右,但根据市场调研显示,小店还有很大的市场空间。以上海为例,每4000人就有个便利店,按照江苏、安徽、湖北的人口总数来测算,市场还存在巨大的市场发展潜力。

为此,苏果“十二五”规划提出,要加速小业态的发展。未来五年,计划新开的1200家小店包括“苏果生活超市”、“苏果便利”及“好的”精品便利店三种业态类型,主要在江苏、安徽、湖北三个省市集中开发。其中南

京市场占新店总数的30%,2011年就将新开小店在80家左右,主要分布在新开社区和商业设施尚不成熟的周边郊区以及江北、江宁、仙林等区域。

据了解,苏果未来新开的小店将在经营品类方面继续优化,如,增加包子、面包、豆浆、速饮、快餐、寿司、三明治等鲜食品类经营;提高洗护、化妆类国际国内知名品牌、日杂高端品牌的引进等;增加进口商品的比例。此外,还将开设新的服务功能,新功能的开发将提升顾客购物体验,使苏果小店的市场竞争力更强。

近几年,苏果在外埠市场不断加快扩张速度,以大业态为先导进入苏皖两地接近200个县市。为了提升区域市场份额,取得区域市场的优势地位,苏果开始提速小业态发展步伐,利用大小业态互补优势,实施多业态组合战略,继续稳固其在各大区域的领先地位。

致美术考生家长一封信

尊敬的家长:

您的孩子明年参加美术高考吗?您对美术高考了解吗?那么怎样让孩子进行美术训练呢?训练到什么程度才能考出好成绩呢?您知道您的孩子最适合考什么样的大学吗?我们江左可以把成功的经验告诉您,为您的孩子圆梦理想大学而服务。

江左文化艺术中心经历十年的发展,可以说是“十年磨一剑”。在当初我的办学思想就是走高端路线。要让经江左培训的学生,能考上全国最好的美院。在全体师生的共同努力下,我们早就做到了——2004年的余剑、章琛相继被中央美院、清华美院录取。可以说我们找到了打开美院大门的钥匙。2008年,办学思想通过数年的提炼,不断的完善,首先,整合教师团队,引进一批“高手”教师,接着组织教师研讨学习,请进美院教师来指导交流等,最

后总结出一套我们的教学思路——用科学合理而且通俗易懂的方法,让学生在短期内就能达到理想的绘画效果,从而使学生很快自信起来。2010年美院发榜,刘杨秋月(通过央美、国美)以她为代表的一批优秀考生,每人都通过了3所到8所不同的美院和名校。

今年的新科明星,以华志骄阳为代表的同学们一举拿下全国9大美院,其中华志骄阳就拿到七大美院的专业合格通知书。

您的孩子如果想考理想大学,就加入到我们江左来吧!让我们共同努力,争取在明年,江左能够培养出更多的佼佼者,再创辉煌!

此致

敬礼

江左文化艺术中心
2011年5月

棋牌大赛全国总决赛即将启动 百万网友“点亮城市”宣战下一届赛事

由国家体育总局棋牌运动管理中心和中国移动通信集团公司共同主办,中国移动游戏基地承办的首届全国棋牌网络争霸赛将于5月8日开启全国总决赛。届时,从全国各地脱颖而出的36位民间棋牌高手,和6支公会组织的代表齐聚北京。

据悉,第二届全国棋牌网络争霸赛也将于5月8日同期启动。为新一届赛事造势,本

次大赛将开展“点燃烽火,百城逐鹿”的百万网友宣战第二届棋牌争霸赛的“点亮”活动,从即日起网友登录活动专题网页,点亮自己所在省市的图标,即可参与移动话费充值卡抽奖。如网友将点亮信息同步发送至微博、说客、飞信等平台,并@三名好友,还可以有机会得到苹果AIR笔记本或IPAD平板电脑。

安警官播报

南京市公安局治安巡逻管理警察支队(公安治安分局)现代快报

买个二手车还没到家就被交警扣了

原来卖家伪造行驶证卖车

用看似合理的价格买来一辆二手车,但还没开到家就被交警扣了。原来,二手车卖家为了省下年审费和保险费,就伪造了行驶证和保险单卖车,将费用、风险全部转嫁到买家头上。

刘宇是无锡宜兴人,他在网上查找二手车信息时,看到了一个南京人王全发的二手车信息,车况还不错,价格为8万元。价格谈妥后,4月中旬的一天,刘宇来到南京见到了王全,同时也看到了王全的车。从车的外观看,确实和王全在网上说得一样。在王全出示了汽车的行驶证、保险单等相关手续单据后,刘宇便付了钱,然后开着车回宜兴。车刚出南京,遇到交警例行检查。刘宇便出示了自己的驾驶证和车辆的行驶证。交警仔细核对后问刘宇,“这车是你的吗?”

“是我的,刚买的二手车,你看这是合同。”刘宇说着便将合同拿出来给交警看。交警仔细看了一眼合同后告诉刘宇,他可能上当受骗了。“你的行驶证是假的,保险单也是假的,现在车子我们要扣下来。”

刘宇惊得目瞪口呆,他当即报警。很快,王全就被警方抓获,他此时悔恨万分。据王全交代,他车子的行驶证已经到期,要去年审,保险也到期了,还要重新续保,这是一笔不小的费用,所以他便将想将这些费用转嫁给买家,所以出此“高招”。

安警官提醒

买二手车应通过正规中介

在购买二手车时,首先要通过正规渠道,选择有资质的中介机构交易。这样不仅能够得到完善的服务,而且在发生纠纷后,可找中介进行维权。

其次,市民购买二手车最好在交钱的同时将所有过户手续全部办完。

最后,市民在购买二手车时应尽可能想得周到些,购车付款前应查验行驶证、保险单、检验标志等的真伪。(文中人物系化名)

通讯员 林智旬 快报记者 陶维洲

本栏目与FM102.4南京交通广播电台每晚9时—10时由安警官、新媛主持直播的《安警官警务室》联动

上海中智留学江苏分公司

教外综资认字 2000[21]号 国企上海知名品牌,再创江苏最优

美国 普林斯顿大学、布朗大学、西北大学、加州大学洛杉矶分校、杜克大学、佐治亚理工学院等近千所大学及高中

加拿大 滑铁卢大学、阿卡迪亚大学、圣玛丽大学、约克大学、温莎大学等名校及高中

英国 华威大学、伦敦大学国王学院、卡迪夫大学、曼彻斯特大学、纽卡斯尔大学等近百所名校及高中

澳大利亚 墨尔本大学、悉尼大学、新南威尔士大学、西澳大学、莫那什大学、墨尔本皇家理工大学等名校及高中

新西兰 奥克兰大学、坎特伯雷大学、惠灵顿维多利亚大学、奥塔哥大学、梅西大学、奥克兰理工大学、林肯大学、怀卡托大学等名校高中

德国 莱比锡大学、魏玛包豪斯大学、弗莱贝格工业大学、达姆施塔特音乐学院等名校

荷兰 陆特丹伊拉斯姆斯大学、格罗宁根大学、莱顿大学、海牙大学、阿姆斯特丹自由大学、陆特丹商学院等名校

另办法国、西班牙、爱尔兰、意大利、新加坡、瑞士、韩国等国留学

美国成功申请案例

美国本科全奖案例 刘同学

奖学金:约115万人民币奖学金
平均分:91/100 TOEFL:108
SAT:2160 SAT2:2370
申请专业:Mathematics(数学)
录取信息:
Worcester Polytechnic Institute(综合排名62)(每年39,000美金奖学金)
Bard College(文理学院排名36)
(每年40,000美金奖学金,全球2个全奖之一)

美国硕士案例 魏同学

平均分:86/100 TOEFL:103
GRE:1340+3.5
申请专业:旅游管理
录取信息:Uni. Of Illinois at Urbana-Champaign(综合排名38)
Purdue University(综合排名64)
Uni. Of Houston(专业排名全美第二)

郑重承诺	签约客户,赠送价值3000-5000单程机票一张;	不成功全额退费	本公司所有项目咨询师均为有经验归国人士
-------------	---------------------------	---------	---------------------

中智留学诚聘:高级咨询顾问及文案
电话:◆美国、加拿大 86559328 ◆英国 83308472 ◆澳新 86559327 (025) ◆欧洲 86559378、86559352、86559376 ◆新加坡、韩国 86559379
公司地址:南京市山西路67号世贸中心大厦A幢15楼B03室